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БПЛА атакували завод добрив у російській Россоші

Завод у Россоші, зокрема, займається виробництвом
аміачної селітри, яка використовується у виробництві
вибухівки.
Безпілотники увечері в понеділок, 6 квітня, атакували завод АТ Міндобрива
у місті Россош Воронезькій області. Про це повідомляє низка Telegram-
каналів.

OSINT-аналітики пишуть продекілька влучань на території заводу.

"На відео підтверджено горіння основного сховища добрив (на зображенні
зону горіння позначено блакитним). Існує ризик масштабного вибуху;
подібне влучання призвело до "Бейрута" в Дорогобужі", - пише канал
КіберБорошно.
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Донбас до вересня. Військові
плани Росії
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Зазначається, що завод займається виробництвом аміачної селітри, яка
використовується у виробництві вибухівки, з часткою близько 5% по Росії, а
також компонентних добрив NPK із часткою близько 7,5%, і є великим
виробником.

E Exilenova+
Exilenova+

Ah shit, here we go again..

Нагадаємо, безпілотники у ніч проти суботи атакували російське місто
Тольятті, що у Самарській області. У соцмережах повідомляли про
масштабну пожежу на одному з хімзаводів.

Також безпілотники атакували КуйбишевАзот в ніч проти 30 березня. Після
цього завод призупинив роботу.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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У Херсоні викрили родину колаборантів

Росія атакувала електропідстанцію на Житомирщині 20 "шахедами"

РФ вдарила по Дніпропетровщині: є загиблий та поранені

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Названо число полонених іноземних найманців, які воювали на боці Росії

РФ почне розробку найбільшого в світі родовища марганцю на ТОТ Запоріжжя
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